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Thank you for choosing the RAVPower RP-PC005 
Outdoors Charger. Follow the instructions below 
to get started.

US UK CA

Features
•  iSmart Technology automatically detects connected devices 

and charges them with their optimal current to ensure 
maximum charging speed

•  E�cient charging panel converts sunlight into                                     
a usable charging current 

•  Triple-USB output to simultaneously charge three devices
•  Folds into a compact size for convenient portability 
•  Water-resistant nylon to keep away moisture and mold build-up 

Package Contents
•  1 x RAVPower RP-PC005 24W Outdoors Charger 
•  1 x User Guide

Product Diagram

Charging Panel 
USB Output 1 

① 
②

USB Output 2
USB Output 3

③ 
④ 
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Speci�cations

 

How to Use 
1. Unfold the charging panel and make sure it is under direct sunlight

2. Connect the charger with your device

3. To avoid exposing your devices to sunlight, please keep them 
inside the nylon bag during charging

Caution
•  Please do not leave the outdoors charger on flammable 

materials such as carpet or textiles 
•  Do not smash, squash, or pierce this product 
•  Do not dismantle this product 
•  Keep away from water, explosives, poison, and corrosive substances
•  Dispose according to local waste collection regulations 
•  Do not attempt to repair or replace the charging panels 
•  Keep away from children 

Note
•  The outdoors charger is weather dependent; therefore for the 

optimal charge, please place the charger under direct sunlight
•  Please check to make sure the charging cable                    

connection is secure
•  In optimal conditions, peak charging can reach up to 26W

Warranty
RAVPower products are covered by a 18 month limited warranty 
from the date of its original purchase. If any problems occur, 
please contact our support team.
We can only provide after sales service for products that are sold 
by RAVPower or RAVPower authorized retailers and distributors. If 
you have purchased your unit from a different place, please 
contact your seller for return and warranty issues.

Model

Output

Power 

Dimensions

Dimensions (folded)

RP-PC005

DC 5V/4.8A Total (Each DC 5V/2.4A Max)

24W

86 x 30 cm / 33.9 x 11.8 in

30 x 16.5 cm / 11.8 x 6.5 in
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Vielen Dank, dass Sie sich für das RAVPower RP-PC005 
Solarladegerät entschieden haben. Die folgenden 
Anweisungen ermöglichen Ihnen einen Schnelleinstieg.

DE

Eigenschaften
•  Die iSmart-Technologie erkennt automatisch angeschlossene 

Geräte und lädt sie mit dem optimalen Ladestrom auf, um die 
maximale Ladegeschwindigkeit zu gewährleisten.

•  E�ziente Solarzellen wandeln Sonnenlicht in                 
verwendbaren Ladestrom um.

•  Drei USB-Ausgänge zur Au�adung von 3 Geräten gleichzeitig.
•  Zusammenfaltbar auf kompakte Größe für einen    

komfortablen Transport.
•  Wasserabweisendes Nylon hält Feuchtigkeit fern und 

verhindert Schimmelbildung.

Lieferumfang
•  1 x RAVPower RP-PC005 24W Solarladegerät
•  1 x Bedienungsanleitung

Produktdiagramm

USB-Ausgang 2
USB-Ausgang 3

③ 
④ 

Solarzelle
USB-Ausgang 1

① 
②
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3. Um die aufzuladenden Geräte nicht dem Sonnenlicht 
auszusetzen, legen Sie diese während der Au�adung                                    
in die Nylontasche.

Sicherheitshinweise
•  Legen Sie das Solarladegerät nicht auf entzündliches Material,                       

wie Teppich oder Textilien.
•  Nicht drücken, quetschen oder durchbohren.
•  Bauen Sie das Produkt nicht auseinander.
•  Halten Sie das Produkt fern von Wasser, Sprengstoff, 

Chemikalien und ätzenden Substanzen.
•  Gemäß der örtlichen Umweltgesetze                                                     

und -bestimmungen entsorgen.
•  Versuchen Sie nicht, die Solarzellen zu reparieren                        

oder auszutauschen.
•  Von Kindern fernhalten.

Hinweise
•  Das Solarladegerät ist wetterabhängig.                                       

Deshalb muss es zur optimalen Aufladung in direkter              
Sonneneinstrahlung platziert werden.

•  Achten Sie darauf, dass die Ladekabel fest angebracht sind.
•  Unter optimalen Bedingungen, erreicht die Aufladung einen   

Spitzenwert von bis zu 26 W.
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Spezi�kationen

 

Anwendungsweise
1. Die Solarzellen ausbreiten und in direktem Sonnenlicht platzieren.

2. Das Solarladegerät an das aufzuladende Gerät anschließen.

Modell

Ausgang

Leistung

Größe (ausgefaltet)

Größe (kompakt)

RP-PC005

DC 5 V/4,8 A insgesamt
(jeweils DC 5 V/2,4 A max.)

24 W

86 x 30 cm

30 x 16.5cm



Merci d’avoir choisi le Chargeur d’Extérieur RAVPower 
RP-PC005. Suivez les instructions ci-dessous pour commencer. 

FR

3. Um die aufzuladenden Geräte nicht dem Sonnenlicht 
auszusetzen, legen Sie diese während der Au�adung                                    
in die Nylontasche.

Sicherheitshinweise
•  Legen Sie das Solarladegerät nicht auf entzündliches Material,                       

wie Teppich oder Textilien.
•  Nicht drücken, quetschen oder durchbohren.
•  Bauen Sie das Produkt nicht auseinander.
•  Halten Sie das Produkt fern von Wasser, Sprengstoff, 

Chemikalien und ätzenden Substanzen.
•  Gemäß der örtlichen Umweltgesetze                                                     

und -bestimmungen entsorgen.
•  Versuchen Sie nicht, die Solarzellen zu reparieren                        

oder auszutauschen.
•  Von Kindern fernhalten.

Hinweise
•  Das Solarladegerät ist wetterabhängig.                                       

Deshalb muss es zur optimalen Aufladung in direkter              
Sonneneinstrahlung platziert werden.

•  Achten Sie darauf, dass die Ladekabel fest angebracht sind.
•  Unter optimalen Bedingungen, erreicht die Aufladung einen   

Spitzenwert von bis zu 26 W.

Garantie
RAVPower Produkte sind ab dem Kaufdatum durch die 18-monatige 
Garantie abgedeckt. Falls das Produkt während dieser Zeit defekt 
sein sollte, kontaktieren Sie bitte unverzüglich den Kundendienst.

Wir bieten unseren Kundendienst nur für Produkte an, die bei 
RAVPower oder einem von RAVPower autorisierten Händler und 
Vertriebsdienstleister gekauft wurden. Falls Sie Ihr Produkt bei 
einem anderen Händler gekauft haben, wenden Sie sich 
bezüglich des Garantieanspruchs an den Verkäufer.
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Caractéristiques
•  Technologie iSmart qui détecte automatiquement les 

périphériques connectés et les charge avec leur courant 
optimal pour assurer une vitesse de charge maximale.

•  Panneau de charge e�cace qui convertit la lumière du soleil 
en courant de charge utilisable.

•  Triple sortie USB pour charger simultanément trois périphériques.
•  Se plie en une taille compacte pour être facilement transporté.
•  Nylon résistant à l’eau pour empêcher la formation    

d’humidité et de moisissure.

Contenu de la Boîte
•  1 x Chargeur d’Extérieur RAVPower RP-PC005 24W
•  1 x Guide d’Utilisation

Description du Produit

Panneau de Charge
Sortie USB 1

① 
②

Sortie USB 2
Sortie USB 3

③ 
④ 

Spéci�cations

 

Mode d’Emploi
1. Dépliez le panneau de charge et assurez-vous qu’il soit sous la               

lumière directe du soleil.

2. Connectez le chargeur avec votre périphérique.

Modèle

Sortie

Puissance

Dimensions

Dimensions (plié)

RP-PC005

DC 5V/4,8A Total 
(DC 5V/2,4A chaque port max)

24W

86 x 30 cm 

30 x 16.5 cm

① 

② 

③ 

④ 



Gracias por elegir el RAVPower RP-PC005 Cargador solar 
con 3 puertos de carga. Siga las instrucciones a continuación 
para comenzar a usarlo.

ES
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3. Pour éviter d’exposer votre périphérique au soleil, veuillez le 
placer dans la poche en nylon durant la charge.

Précautions
•  Veuillez ne pas laisser le chargeur d’extérieur sur des 

matériaux inflammables tels que des tapis ou textiles.
•  Ne pas casser, écraser ou percer ce produit.
•  Ne pas démonter ce produit.
•  Tenir à l’écart de l’eau, des explosifs, des produits toxiques                     

et des substances corrosives.
•  Mettre au rebut conformément aux règlements locaux                     

de collecte des déchets.
•  Ne pas essayer de réparer ou remplacer les panneaux de charge.
•  Tenir éloigné des enfants.

Note
•  Le chargeur d’extérieur dépend de la météo ; donc, pour une 

charge optimale, veuillez le mettre sous la lumière directe du soleil.
•  Veuillez vous assurer que la connexion du câble                                  

de charge est sécurisée.
•  Dans des conditions optimales, le pic de charge peut             

atteindre jusqu'à 26W.

Garantie
RAVPower fournit une garantie limitée de 18 mois pour ce produit, 
à compter de la date d’achat initial. Si votre produit devenait 
défectueux, veuillez contacter l’équipe du Service Clients par email.

Nous ne pouvons fournir de service après-vente que pour les 
appareils vendus par RAVPower ou un de ses distributeurs ou 
revendeurs autorisés.  Si vous avez acheté votre appareil depuis 
un autre endroit, veuillez contacter le vendeur pour les 
questions de retour et de garantie.
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Características
•  Tecnología iSmart detecta automáticamente los dispositivos 

conectados y les aporta su carga óptima para  asegurar                      
la máxima velocidad.

•  El panel de carga e�ciente convierte la luz solar en                                  
una corriente de carga útil.

•  La salida de Triple-USB para cargar simultáneamente tres dispositivos.
•  Se pliega en un tamaño compacto para su fácil transporte.
•  Nylon resistente al agua para mantener la humedad y la                 

acumulación de moho.

Contenidos del paquete
•  1 x RAVPower RP-PC005 24W Cargador solar
•  1 x Guía de usuario 

Diagrama de producto

Panel de carga
Salida USB 1

① 
② 

Salida USB 2
Salida USB 3

③ 
④ 

Especi�caciones

 

Cómo utilizar
1. Despliegue el panel de carga y asegúrese de que está bajo                       

la luz solar directa.

Modelo 

Salida

Potencia 

Dimensiones 

Dimensiones 
(con el producto doblado) 

RP-PC005

DC 5V / 4.8A total 
(Cada DC 5V / 2.4A Max)

24W

86 x 30 cm

30 x 16.5 cm

① 

② 

③ 

④ 



Garantía
RAVPower ofrece una garantía limitada de 18 meses para este 
producto desde la fecha de compra original. Si su producto 
resulta defectuoso, póngase en contacto con nuestro equipo de 
atención al cliente por correo electrónico.

Sólo podemos ofrecer servicios de postventa de los productos que 
se venden por RAVPower o RAVPower autorizados minoristas y 
distribuidores. Si usted ha comprado su unidad desde un lugar 
diferente, por favor póngase en contacto con el vendedor 
directamente para cuestiones de retorno y de garantía.
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3. Para evitar exponer sus dispositivos a la luz solar, por favor 
manténgalos dentro de la bolsa de nylon durante la carga.

Precaución
•  Por favor, no deje el cargador al aire libre cerca de materiales 

inflamables tales como alfombras o textiles.
•  No aplastar, golpear o perforar este producto.
•  No desmonte este producto.
•  Mantenga alejado del agua, explosivos,                                                      

venenos y sustancias corrosivas.
•  Desechar de acuerdo con las regulaciones locales                                   

de recogida de residuos.
•  No intente reparar o reemplazar los paneles de carga.
•  Manténgase alejado  de los niños.

Notas
•  El cargador al aire libre depende del clima; Por lo tanto, para la carga 

óptima, por favor, coloque el cargador bajo la luz solar directa.
•  Por favor, compruebe que la conexión del cable de carga es segura.
•  En condiciones óptimas, el pico de carga puede alcanzar hasta 26W.

2. Conectar el cargador con el dispositivo.
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Grazie per aver scelto il Caricabatterie Solare Portatile 
24W 3-Porte di RAVPower. Seguire le seguenti istruzioni 
per cominciare.

IT

Caratteristiche
•  La Technologia iSmart rileva automaticamente i dispositivi 

collegati e fornisce la corrente di ricarica ottimale per 
massimizzare la velocità di ricarica.

•  Pannello solare per trasformare la luce del sole in energia                                      
di ricarica utilizzabile. 

•  Tripla uscita USB per ricaricare �no a tre dispositivi alla volta.
•  Pieghevole. Assume una taglia compatta e facile da trasportare. 
•  Nylon resistente all'acqua per prevenire mu�a e umidità. 

Contenuto della Confezione
•  1 x Caricabatterie Solare Portatile 24W 3-Porte di RAVPower 
•  1 x Guida Utente

Schema del Prodotto

Pannello di Ricarica 
Uscita USB 1

① 
②

Uscita USB 2
Uscita USB 3

③ 
④ 

① 

② 

③ 

④ 
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Speci¬�che Tecniche

 

Funzionamento 
1. Dispiegare il dispositivo e assicurarsi che sia sotto la                        

luce diretta del sole.

2. Connettere il cavo di ricarica al proprio dispositivo.

3. Al �ne di evitare l'esposizione del proprio dispositivo alla luce 
diretta del sole, posizionarlo all'interno della custodia in nylon 
durante la ricarica.

Attenzione
•  Non lasciare il caricabatterie solare su prodotti infiammabili                 

come tappeti e tessuti vari. 
•  Non far cadere, sbattere o danneggiare il prodotto. 
•  Non smontare il prodotto.
•  Tenere lontano da acqua, sostanze esplosive, veleni vari e 

sostanze corrosive.
•  Smaltire in conformità con le normative locali. 
•  Non provare a riparare o cambiare i pannelli solari. 
•  Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Nota
•  L'efficacità del caribatterie è soggetta alle codizioni climatiche. 

Per una carica ottimale, posizionare il caricatore sotto                     
la luce diretta del sole.

•  Assicurasi che il cavo di connessione sia sicuro e non danneggiato.
•  In condizioni ottimali, la potenza di ricarica può raggiungere 26W.

Garanzia
RAVPower fornisce per questo prodotto, una garanzia limitata di 18 
mesi dalla sua data d'acquisto. In caso di difetti del prodotto, si 
prega di contattare via email il nostro team di supporto clienti. 

Forniamo servizio di post vendita esclusivamente per prodotti 
venduti da RAVPower o da distributori e rivenditori autorizzati 
RAVPower. Se acquistati da terzi, vi invitiamo a rivolgervi al vostro 
venditore per casi attinenti alla restituzione del prodotto e 
questioni sulla garanzia.

Modello

Corrente in Uscita

Potenza

Dimensioni

Dimensioni (piegato)

RP-PC005

DC 5V/4.8A Totale 
(DC 5V/2.4A Max ciascuno)

24W

86 x 30 cm

30 x 16.5 cm



この度は、RAVPower 24W 3ポートアウトドア用充電器をお買い上げ
頂きましてありがとうございます。取扱説明書を良くお読みになり正
しく安全にお使い頂きますようお願い申し上げます。

JP

特徴
•  iSmartテクノロジーより、充電ポートに接続されたデバイスを自動的に
検知し、最適な電流をお送りします。デバイスに合わせて最大出力で急
速充電を開始します。

•  高品質で効率的なソーラーパネルを採用しています。
•  3つのUSB出力ポートがあり、同時に3つのデバイスを充電できます。
•  軽量かつ持ち運びに便利なサイズに折りたたむことができます。
•  防水性のナイロンで湿気や水気に強い構造です。

セット内容
•  1×RAVPower RP-PC005 24W アウトドア用充電器
•  1×取扱説明書

製品図

充電パネル
USB出力ポート1

① 

② 
USB出力ポート2
USB出力ポート3

③ 

④ 
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3. 充電中、改� デバイスを直射日光から保護するため、ナイロンバックの
内側に入れるようにしてください。

注意
•  カーペットや織物などの可燃性の材料には放置しないでください。
•  叩き割ったり、無理やり潰したり、鋭利なもので突き刺したりしないで く
ださい。

•  分解しないでください。
•  水、爆発物、有毒物質、腐食性物質などから離れて保管してください。
•  廃棄処分の際は、自治体の指示に従ってください。
•  ソーラーパネルを交換したり修理したりしないでください。
•  お子様の手の届かない場所に保管してください。

付記
•  発電力は天候に左右されます。最高の効果を発揮するため、日光の良い
日に、十分日光を受ける場所でご使用になることをオススメいたします。

•  充電ケーブルがしっかり差し込んでいるかを確認してください。
•  最適な条件で充電する場合、最高26W発電します。

安心保証
ご購入日から18ヶ月間日本国内保証が付き、万が一商品不具合のようでし
たら、ぜひsupport.jp@ravpower.comまでご連絡ください。商品状況に
応じて返品、交換、修理及び返金と対応させていただきます。

RAVPowerから販売の権限を授けた販売業者によって購入された場合の
みRAVPowerアフターサービスをご提供いたします。
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製品仕様

 

使い方
1. ソーラーパネルを開き、パネル全面に日が当たる様に置いてください。

2. USBケーブルでデバイスと接続してください。

型番

出力

パワー

サイズ

折り畳む後

RP-PC005

合計DC 5V/4.8A  
(各最大 DC 5V/2.4A)

24W

86 x 30 cm / 33.9 x 11.8インチ

30 x 16.5 cm / 11.8 x 6.5インチ



POWER YOUR LIFE


